

关注 2020 第三届中国会展创新者大会(二)

# 创新打造高品质生活宜居地 悦来，一座有温度的智慧创新之城



悦来国际会展城

悦来因生态而美、因文艺而丰、因智慧而聪。作为两江新区重要的开放平台，悦来国际会展城正以开放的姿态，全面融入国家发展战略，加快建设国际会展集聚区、生态示范先行区、智慧创新引领区，努力打造智慧、生态、艺术的高品质生活宜居地，为重庆建设内陆国际会展名城、两江新区打造内陆开放门户和重庆智慧之城作出新贡献。

## 第三届中国会展创新者大会观看指南

第三届中国会展创新者大会首次以线上方式举行，实现北京、上海、杭州、台北、重庆五城联动，汇集行业大咖、业界领袖及专家学者云端相聚。6月10日到12日，每天15时28分连续3场直播，围绕“线上会展”“会展服务模式创新”“会展新基建”等关键词，开启一场解读行业发展趋势的智慧盛宴。

为配合第三届中国会展创新者大会首次线上举办，大会主办方特别推出了大会官方直播平台，并将在人民网、新华网、中新网、华龙网四大媒体平台同步进行。

电脑端观看链接：<http://www.3dqiy.com/anli/vre/cq/hg1>

手机观看：微信扫码大会直播二维码或关注“重庆国际博览中心”微信公众号，点击菜单栏“创新大会”进入平台。



大会直播二维码

有欧洲硅谷之称的荷兰第四大城市埃因霍温，这里不仅是“欧洲最创新的1平方公里”，也是充满了梵高烙印、毕加索痕迹，足球俱乐部也享誉全球，因此被全球知名城市生活杂志《Time Out》誉为“最有温度的创新之城”。

在中国重庆的两江新区，也有这样一座“有温度的创新之城”，它是智慧的，也是文艺的；它是数字化的，也是富有浪漫气息的；它是交通纵横的，也是绿水青山的……

它就是悦来。近者悦，远者来，一个连接现实与未来的地方。

## 创新沃土 “五城同创”的发展动力

3年前，当重庆国博中心提出想创办“中国会展创新者大会”时，媒体伙伴、合作过的会展主办机构和重庆国博中心的他们都明白，没有其它地方比这里更适合打造“创新者大会”这个IP了，“这里的每个毛孔都流淌着创新的血液”。

创新不仅是重庆国博中心的缩影，也是悦来国际会展城发展的内生动力之一。在对于悦来的规划和定位中，会展城、海绵城、生态城、文艺城、智慧城这“五城同创”，都离不开创新的驱动。

## 会展创新 这里的场馆最“聪明”

重庆国博中心从2013年开馆那天，就在探索如何通过创新驱动数字化改造，打造既聪明又人性的展馆和展会。

不管是展商参展布展、观众出行观展，还是场馆安防保卫，重庆国博中心都实现了数字化。通过重庆国博中心自主规划并设计开发的自助服务平台，能够实现展会期间展具自助租赁，在线下单、支付、配送一体化；重庆国博中心内具有实时定位导航服务，功能上与场馆服务、观展路径、展商服务、餐饮服务、会议日程、交通、广告等深度结合，同时在已实现5G全覆盖的基础上，重

庆国博中心还探索出“VR探馆”，实现“线上+线下”观展融合。

在安防交通方面，重庆国博中心已上线物品及人员动态监控系统，利用RFID技术，能够对固定物品及租赁物品进行动态监控及盘点。2019智博会，重庆国博中心设置了展会大数据管理平台，结合大数据与图形可视化技术。该平台能够3D高精度建模还原智博会展区现场，实时展示交通数据、清晰查看周边道路拥堵情况，有针对性地调整交通组织方式，加强场馆内外引导，提高通行效率；而且还可在地图上实时调取现场各监控画面，加强安防监控，提升安防等级，防范突发事件，缩短应急响应处置时间。

重庆国博中心还在积极谋划会展数字化线上线下融合平台等新形态，可谓生命不息，创新不止。

海绵创新  
全生态产业链布局海绵城市4.0

悦来国际会展城是两江新区对外

开放重要平台，也是国家首批16个海绵城市建设试点城市。建设之初，悦来不仅突破传统“以排为主”的城市雨水管理理念，创新型的以建筑、道路、绿地等城市基础设施作为载体，通过“渗、滞、蓄、净、用、排”等多种生态化技术，构建新型海绵城市。悦来投资集团按照“产、学、研、用”全生态产业链布局海绵城市4.0，成立了华悦生态研究院，助推两江新区“3311”产业体系中的新支柱产业——绿色环保产业，推动悦来国际会展城高质量发展。

悦来投资集团负责人的话来说，他们既要重“形”的建设，也看重“神”的植入，自然与人文，二者兼备。

在造“形”的过程中，悦来落脚在“两点一线”，也就是悦来庄稼和悦来美术馆，以及10.5公里的嘉陵江岸线打造上。入“神”则指的“一面”，即悦来公共艺术大展，通过品牌化和标志性的文化活动，逐渐让文艺影响这座城市中的每个人。

智慧创新  
悦来的“智慧”在不断迭代

让智慧生活无处不在，引领未来城市新方向，悦来的方向定位，也是他们的工作目标。

不管是交通系统，包括公共设施、生态环境、市政保洁、公共安全在内的城管系统，以及智慧海绵监测平台，还是具备感知能力、认知能力、决策能力、控制能力、反馈能力五大能力的城市操作系统，都是数字化统领，充分实现了办公+智慧、会展+智慧、生态+智慧、城管+智慧、产业+智慧。

文艺创新  
“形”“神”兼修铸造城市灵魂

文化是一座城市的根和魂。悦来根植文化基因高品质推动一座城市的发展。

悦来在打造全域“无边界美术馆”过程中也充满了创新精神。他们并非像不少城市那样，或通过大量文化堆砌，或通过博物馆文化馆、城市家具、城市小品等基础设施艺术化来完成。用

悦来国际会展城是两江新区对外

后疫情时代会展创新服务模式的可持续发展  
**第三届中国会展创新者大会**  
2020年6月10日-12日 15:28 中国·悦来

**新思维** 重新认识会展本质

**新渠道** 多维解析线上会展

**新资源** 优化配置赋能会展

**新观点** 大咖云集纵论会展

**新技术** 智慧会展助力突围

**新场景** 空间变革重塑会展

**新趋势** 会展内涵融合加剧

**新作为** 打破桎梏再攀高峰

扫码进入直播间